



КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - КУЗБАСС
Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.04.2025

№ 1394-п

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 23 мая 2017 года № 1653-п

В целях исправления технической ошибки, допущенной в постановлении Администрации Беловского городского округа от 23 мая 2017 года № 1653-п «О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 27.10.2016 № 439-п «Об утверждении Примерного положения об оплате труда для работников муниципальных образовательных организаций Беловского городского округа, созданных в форме учреждений», руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Беловский городской округ Кемеровской области – Кузбасса» Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Исправить техническую ошибку в постановлении Администрации Беловского городского округа от 23 мая 2017 года № 1653-п «О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 27.10.2016 № 439-п «Об утверждении Примерного положения об оплате труда для работников муниципальных образовательных организаций Беловского городского округа, созданных в форме учреждений»:

1.1. В пункте первом постановления слова «распоряжением Администрации Беловского городского округа от 02.02.2015 № 270-р» заменить словами «постановлением Администрации Беловского городского округа от 27.10.2016 № 439-п».

2. Управлению по работе со средствами массовой информации (Косвинцева Е.В.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации; отделу информационных технологий (Александрова С.А.) разместить на официальном сайте Администрации

Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 июня 2017 года.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Беловского городского округа Г.В. Овчинникову.

Глава Беловского
городского округа



С.И. Алексеев